
Ata da 60ª (sexagésima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Domingos 

do Prata, realizada no dia 18 (dezoito) de dezembro de 2023 (dois mil e vinte e 

três), em conformidade com o Art. 40, inciso II, do Regimento Interno desta Casa.  

O Senhor Presidente solicitou a Vereadora 1º Secretário Sueli Perpétua Garcia Ávila 

que procedesse a chamada inicial que confirmou a presença de todos os 

Vereadores. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou abertos os 

trabalhos. Primeira Parte: Expediente: Leitura da Ata anterior que após ser 

colocada em discussão e a seguir votação, recebeu a aprovação dos Senhores 

Vereadores presentes. Segunda Parte:  Ordem do Dia: Leitura do Projeto de Lei nº 

517/2023, de 30/11/2023, encaminhada pela Mensagem nº 126/2023, Ratifica a 

primeira alteração realizada no protocolo de intenções e Estatuto / Contrato de 

Consórcio Público Intermunicipal de gestão de resíduos sólidos e dá outras 

providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Colocado em discussão e a 

seguir votação em 2º turno, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. Em 

seguida foi realizada a leitura da Moção nº 039/2023, de 18/12/2023, Moção de 

Pesar pelo falecimento do Senhor Geraldo Magela de Paiva, ocorrido no dia 17 

(dezessete) de dezembro do corrente ano, de autoria de todos os Vereadores. Na 

sequência passamos para a eleição da Mesa Diretora para o ano de 2024: 

Primeiramente, de acordo com o artigo 9º do Regimento Interno, fez-se a chamada 

para a comprovação da presença da maioria dos membros dos Vereadores; Leitura 

dos Requerimentos das chapas inscritas: Chapa 1: Presidente: Oscar Martins da 

Silva, Vice-Presidente: Arlan Dias Martins, 1º Secretário: Sueli Perpétua Garcia 

Ávila, 2º Secretário: Paulo Cézar Azevedo; Chapa 2: Presidente: Valéria Drumond 

Guerra, Vice-Presidente: Vandel Xisto Papa de Paula, 1º Secretário: Maria 

Aparecida Pinto Ribeiro.  Foram designados pelo Presidente da reunião os 

Vereadores Edmilson Estevam e Sônia Aparecida Martins para trabalharem como 

escrutinadores. Com as cédulas impressas o Presidente da Câmara procedeu a 

contagem e rubrica nas mesmas confirmando o número certo de cédulas. Foi 

realizada a chamada para a votação. Na sequência passamos para a abertura  da 

urna pelos Vereadores escrutinadores, retirada e contagem das cédulas e 

verificação para ciência do plenário, de coincidência de seu número com o dos 

Vereadores votantes. Foi procedida a leitura dos votos que obteve o seguinte 

resultado: Foram sete votos para a Chapa 1, três votos para Chapa 2 e um voto 

nulo, totalizando onze votos. A Chapa 1 foi a ganhadora e a data marcada foi o dia 

03 (três) de janeiro do ano de 2024. Não havendo nada mais a ser tratado o Senhor 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão, solicitando que a Vereadora 1º 

Secretário procedesse a chamada final que confirmou a inicial. Sala de Sessões da 



Câmara Municipal de São Domingos do Prata, 18 (dezoito) de dezembro de 2023 

(dois mil e vinte e três). 


